



亚美尼亚和阿塞拜疆发生冲突

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 3 日, 亚美尼亚和阿塞拜疆在纳卡地区的冲突愈演愈烈, 目前已致至少 230 人死亡。

同日, 亚阿双方领导人分别就当前局势表态, 双方各执一词。随着冲突持续, 多方也呼吁两国结束敌对状态。

报道称, 在阿塞拜疆发起新一轮大规模进攻后, 亚美尼亚和阿塞拜疆两方的军队在纳卡地区发生“激烈战斗”, 造成其主要城市斯捷潘纳克特内多处房屋被毁。



预计今年全球货物贸易量将萎缩 9.2%

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界贸易组织 6 日发布《全球贸易数据与展望》更新报告, 预计今年全球货物贸易量将萎缩 9.2%, 全球贸易表现或好于预期。

世贸组织在今年 4 月发布的报告中预测, 今年全球贸易受疫情影响将萎缩 13% 到 32%。根据更新版报告, 由于 6 月和 7 月全球疫情防控措施有所放松, 经济活动加速恢复, 今年截至目前的

全球贸易表现好于预期, 预计今年全球货物贸易量将萎缩 9.2%。

报告同时预测, 2021 年全球货物贸易预计增长 7.2%, 大大低于此前超过 20% 的增长预期, 贸易规模将远低于疫情前水平。

世贸组织同时强调, 该预测数据仍存在高度不确定性, 全球贸易最终表现将取决于疫情发展和政府采取的防控措施。如果此

前受到抑制的市场需求耗尽, 企业库存得以补充, 贸易复苏和增长的势头可能会大幅放缓。同时, 如果第四季度疫情反弹, 贸易也会因此遭受负面影响。

世贸组织副总干事易小准当天在新闻发布会上表示, 新冠疫情对全球贸易的影响在不同地区差别较大。相对而言, 亚洲地区的贸易量下滑较少, 而欧洲和北美地区的贸易缩水幅度较大。

报道说, 由于大部分伤者伤势严重, 死亡人数有可能上升。

巴卜市 3 日晚曾发生一起汽车爆炸袭击事件, 造成包括警察在内的 3 人死亡、多人受伤。

巴卜市位于阿勒颇省东北部, 距叙利亚和土耳其边界约 30 公里, 2013 年曾被极端组织“伊斯兰国”占领。2016 年 8 月, 土耳其军队发起代号为“幼发拉底盾牌”的行动, 越境进入叙利亚北部。

华夏早报 - 坐标新闻讯 叙利亚北部阿勒颇省 6 日发生一起汽车爆炸袭击事件, 造成 17 名平民死亡、至少 40 人受伤。

叙利亚通讯社援引当地消息人士的话报道说, 袭击发生在阿勒颇省东北部巴卜市, 一辆装有爆炸物的大型货车行驶至市中心后被引爆, 导致 17 名平民死亡, 另有至少 40 人受伤。此外, 附近建筑遭到严重破坏, 多辆汽车被焚毁。

叙利亚北部发生汽车爆炸袭击致 17 死 40 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 德国新冠疫情反弹仍在持续, 截至 6 日, 全国累计确诊已超过 30.4 万例。首都柏林由于疫情反弹严重, 三项主要疫情检测指标中首次亮起两盏“红灯”。柏林市政府当晚宣布将实施宵禁, 餐馆、酒吧和大部分商店今后每晚 11 时至次日 6 时必须关门, 同时还将收紧现有人际接触禁令。

德国联邦疾控部门罗伯特·科赫研究所 6 日公布的新增确诊病例为 2639。这已是不到一周时间内德国第二次出现单日

新增超过 2600。据德国“时代在线”更新的实时数据, 截至 6 日 16 时 50 分, 德国累计确诊 304960 人、治愈 265566 人、死亡 9692 人。近七日 (9 月 29 日 - 10 月 5 日) 新增确诊 15996 例。

柏林当天新增确诊 288 例。柏林市政府表示, 目前柏林的“每 10 万人近七日平均新增确诊人数”和“基本传染数 R0 值”两项检测指标均已亮起红灯。其中前者为 44.2, 但市中心各区远高于郊区水平, 其中新克尔恩区的这项指标已达 87.3。柏林的

基本传染数 R0 值亦达到 1.26, 代表每个感染者可传染多于一人。

柏林 - 勃兰登堡广播公司援引柏林市政府当天通过的决议报道称, 柏林市将收紧多项防疫措施, 包括恢复“解封”后已不再实施的宵禁。其中, 今后餐馆和酒吧以及大部分商店每晚 11 时至次日早 6 时必须关门。这期间只允许药房和加油站对外开放, 但这段时间内不允许出售含酒精的饮料。

德国疫情持续趋紧 柏林宣布实施宵禁

美副总统候选人隔 3.6 米辩论: 不戴口罩 中间隔开

华夏早报 - 坐标新闻讯 据 CNN 报道, 美东时间 10 月 7 日晚 9 点, 美国副总统候选人辩论在犹他州盐湖城展开。考虑到最近白宫暴发新冠疫情, 美国总统特朗普及身边多人确诊, 当天的辩论现场加强了疫情防控措施。

参加辩论的, 是美国共和党副总统候选人彭斯与民主党副总统候选人哈里斯, 事前均接受了新冠病毒检测。现场, 两人间隔 3.6 米的距离进行辩论, 中间还竖着一块巨大的有机玻璃隔板, 以防范新冠病毒传播。台上的主持人与彭斯、哈里斯均未佩戴口罩, 三人之间没有握手或其他身体接触。观众数量较少, 且全部事前接受检测, 佩戴口罩后入场。

“简办”东京奥运会? 新方案或缩减 200 亿日元开支

华夏早报 - 坐标新闻讯 据“中央社”报道, 东京奥运会与残奥会延期到 2021 年举行, 预计将增加数千亿日元支出, 组委会估算简化方案, 包括调整布置、人事费等, 将可缩减支出超过 200 亿日元。

原定于 2020 年 7 月登场的东京奥运会与残奥会, 受新冠疫情影响, 分别延后到 2021 年 7 月 23 日及 8 月 24 日开幕。东京奥运原本编列经费约 1.35 亿日元, 如今经费预计将追加数千亿日元, 控制增加的支出成为一大课题。

大会组委会 9 月曾与国际奥委会 (IOC) 召开调整委员会, 对于简化大会达成共识。

意大利校园感染持续蔓延 国会将审议新防疫法案

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 6 日, 意大利紧急民防部报告该国新增新冠确诊病例 2677 例, 死亡 28 例。截至 6 日 18 时, 意全国累计确诊病例已达 330263 例, 死亡病例 36030 例, 治愈患者 234099 人。

目前, 意大利校园感染持续蔓延, 此外, 意甲联赛主席也宣布确诊。鉴于当前疫情形势, 意大利国会定于 7 日, 就政府延长国家紧急状态法案举行听证会, 同时还将审议政府内阁最新推出的防疫法令议案。

截至 9 月 26 日, 意大利学校确诊病例已增至 1957 例, 其中教师确诊病例 349 例, 学生确诊 1492 例, 学校职工确诊病例 116 例。根据专家对学校疫情的评估, 现阶段校园确诊病例属于零星感染。

2020 年诺贝尔化学奖揭晓

华夏早报 - 坐标新闻讯 据诺贝尔奖官网消息, 当地时间 7 日中午, 瑞典皇家科学院将 2020 年诺贝尔化学奖授予 Emmanuelle Charpentier 和 Jennifer A. Doudna, 以表彰她们在基因编辑技术方面的贡献。

诺贝尔奖的创立者瑞典人阿尔弗雷德·诺贝尔就是一名化学家, 曾发明硝化甘油炸药。按照他的遗嘱, 诺贝尔化学奖旨在颁给化学方面有重要发现和取得重大成果的人。

巴西累计确诊病例近 497 万例

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴西卫生部当地时间 6 日 18 时 30 分公布的数据显示, 当天巴西新增新冠肺炎确诊病例 41906 例, 累计确诊 4969141 例; 新增死亡病例 819 例, 累计死亡 147494 例; 累计治愈 4352871 例。

截至目前, 巴西累计确诊病例数位列全球第三, 仅次于美国和印度, 而累计死亡病例数则居全球第二, 排在美国之后。疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例达 1010839 例, 死亡病例达 36490 例。